

建信稳定增利债券型基金 近60亿规模结束发行

在新基金发行持续低迷迭数的背景下,债券基金的募集成绩给近日的基金市场带来了惊喜。记者新近获悉,建信基金管理公司旗下的建信稳定增利债券型基金以近60亿的认购规模结束发行。

近期投资者对包括建信稳定增利在内的债券基金的投资热情较高,这说明了在经历了市场行情的起大起大落之后,不少投资者都开始意识到了资产配置的重要性,而债券基金作为暂时规避股票市场下挫风险的良好投资工具,以及构建投资组合的必要配置,正日益为投资者所认同。

快报记者 王文清 华宝兴业旗下全部基金 交行今日起全线上线

根据华宝兴业基金公司公告,交通银行自今日起代理华宝兴业旗下全部10只基金的销售业务。与此同时,华宝兴业还将自2008年6月26日起在交行推出宝康系列基金和多策略增长基金等9只基金的定期定额投资计划。同时自2008年6月24日起,农行新增代理华宝兴业旗下宝康系列开放式证券投资基金和宝康系列收益增长混合型证券投资基金的代销业务。

根据晨星最新的5月基金评级结果,华宝兴业旗下4只参与评级的偏股型基金的两年期和三年期评级全部在四星以上。其中,宝康灵活配置基金的两年期评级为最高级五星级。

快报记者 张海燕

私募FOF实现清盘

据悉,提前终止的FOF是“深国投·开放式基金投资集合资金信托计划”,属于结构性保障类阳光私募产品,由第一创业证券担任该信托计划的受托人。

该计划于今年6月20日发布公告称,第一创业证券当日向深国投递交了关于提前终止“深国投·开放式基金投资集合资金信托计划投资顾问合同的申请函”,公司根据相关规定,拟于2008年8月1日结束投资顾问合同并提前终止该信托计划,并按照相关规定进行信托计划利益的分配。该计划原定存续期是2006年8月21日到

2008年8月20日。

根据推介书,该信托计划分为一般受益人和优先受益人,除水晶投资有限公司为一般受益人,其余的委托人为优先受益人,信托计划为优先受益人提供2年期的预计年化收益率为4.5%,最低认购金额为40万元。成立时,该信托计划共募集8000万元,加上一般受益人的2000万元投资,合计1亿元。

深国投有关人士表示,尽管该信托计划提前终止了,但通过深国投购买该产品的优先受益人的收益没有受到影响。不仅第一年已经获得了4.5%

的投资收益,并且也可以按日获得2007年8月到2008年7月的投资收益,第二年可以获得4.25%的投资收益。

在信托产品宣传资料上,有这样一条规定:“托管银行对本信托计划项目的风险监控指标进行日常监控;当风险监控指标低于某一临界值时,受托人可通过及时赎回基金、转换为货币市场基金或一般受益人追加信托资金等方式来保障优先信托计划利益。”因此,不排除该信托计划已被迫转为低风险投资品种,管理人投资收益不划算才决定提前终止的可能性。 据《证券时报》

一周二只新基金获批 管理层加快对市场“输血”速度

市场又传来新基金的消息,鹏华基金管理公司今年以来的第二只基金产品——鹏华盛世创新股票型基金(LOF)日前获得中国证监会批准,将通过发行等渠道发行。上周五,中海蓝筹灵活配置基金与天治稳健双盈债券型基金双双获批,仅仅相隔了几天,鹏华盛世创新股票型基金就获得了证监会的批文,新基金的获批节奏悄然提速。

事实上,6月份以来,新基金的获批速度似乎有放缓趋势。数据统计显示,5月份获批的新

基金仅有5只,这其中还有一只QDII基金,与4月份获批12只的密集期相比,数量可谓是大幅下降。而进入6月份,新基金获批节奏再次慢了下来,截至16日,仅有金元比联成长动力灵活配置混合型基金一只新基金获批。

而进入6月下旬,不到一周的时间就有3只新基金获批。市场分析人士称,今年新成立的基金数量一路走高,3月份7只,4月份8只,5月份达到13只。新基金的陆续成立以及后续基金审批速度的放缓,缓解了

发行渠道的拥堵现象。而近期成立的招商大盘蓝筹募集8.66亿元,南方优选价值募集11.4亿元,易方达中小盘基金募集12.3亿元,相比4、5月份平均不到5亿元的规模有明显增长。据不完全统计,目前尚有17只新基金在同时发行,但基本都属于发行中后期。6月底以后,基金发行渠道有可能迎来一轮空当,不排除有关部门再次加速新基金审批,加快对市场“输血”的速度。

快报记者 徐婧倩

中国人寿大笔申购“股基”抄底

消息人士透露,中国人寿等一批保险机构近日大举申购开放式股票方向基金,占目前基金申购量的绝大部分。中国人寿这一行为被分析人士视为市场见底的重要信号。

据介绍,由于中国人寿在中小保险机构中有很大号召力,一批中小保险机构最近也欲增仓股票型基金。在近期新进来的资金中,指数基金是重要购标的之一,显示出新资金对上证综指在2800点左右出现反弹的预期。

在机构投资者中,中国人寿向来以资产规模巨大、大波段操作准确出名,其中

赎回基金一直被视为重要的市场风向标。相对于保险巨头在上证综指2800点附近的积极态度,绝大多数个人投资者仍持观望态度。

有关人士表示,由于前一阶段市场急剧下挫,基金销售陷入困境。不少老股票基金一直处于净赎回状态,新基金发行也相当困难,今年以来延长募集期的新基金达12只,基金首发规模也普遍在10亿元以上。进入本周以后,部分基金净赎回规模持续减少。业内人士认为,在中国人寿申购的带动下,基金申购有望出现明显放大。 据《中国证券报》

理财宝典

只有投资才能战胜通胀

在20世纪80年代,拥有1万元简直就是家庭拥有巨额的代名词,普通人可望不可及。可是到了今天,1万元可能只是一两个月的薪水而已。如果以年通胀率5%计算,今天的100万元10年后实际价值将变成59.87万元,而在30年之后,100万元的价值变成了21.46万元,80万元白白蒸发!

从美国等成熟市场来看,股票型基金的年收益率可达12%-15%。这个数字看上去不高,但是坚持下来,就会非常惊人。如果你

在今年投资10000元,以年收益12%计算,20年后,这笔投资就会变为861276.17元。如果你采取的是定期定额法,每年再行投资10000元,20年就是1668263.53元。

很显然,从一个相对较长的历史周期看,战胜通货膨胀的较好金融工具主要是股票或者股票基金等投资品,长期投资价值十分明显。

友邦华泰价值增长基金经理 汪晖

Table with 12 columns: 代码, 名称, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 代码, 名称, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 代码, 名称, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 代码, 名称, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量. Lists various funds and their performance metrics.

封闭式基金昨日行情

Table with 4 columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌幅, 代码, 名称, 收盘, 涨跌幅, 代码, 名称, 收盘, 涨跌幅, 代码, 名称, 收盘, 涨跌幅. Lists closed-end funds and their daily performance.

开放式基金昨净值

Table with 4 columns: 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值. Lists open-end funds and their net asset values.